

Своим возникновением музей обязан Георгию Иосифовичу Пеху (1897-1969), краеведу-энтузиасту, который в 1925-1935 гг. увлечённо собирал предметы волковысской старины, участвовал в археологических раскопках древнего волковысского городища.

В 1935 г. на общественных началах в городе был открыт первый краеведческий музей. Решением горсовета от 15 февраля 1949 г. музей получил прописку в старинном здании помещицкой усадьбы, где в 1812 г. размещался штаб Второй Западной армии генерала П.И. Багратиона.

В 1950 г. у входа в музей был установлен бронзовый бюст выдающегося полководца работы скульптора Заира Азгура.

27 февраля 1953 г. Волковысский районный краеведческий музей был преобразован в Военно-исторический музей имени П.И. Багратиона.

Экспонаты музея охватывают огромный пласт истории белорусского народа: от возникновения города, его роста и развития, до событий недавней Великой Отечественной войны.



Ссылка на источники: <http://volkovysk.museum.by/>



Матушко Глеб,
учащийся 9 класса
ГУО «Средняя школа №7
г. Волковыска»,
Гродненская обл., г. Волковыск